



### 雏菊

育红小学三(1)班  
报业小记者 杨翰 / 绘  
(指导老师:邵静)

### 补牙

五爱小学四(1)班  
报业小记者 仇宇宸

从小妈妈就对我说要好好保护自己的牙齿,比如早晚刷牙,少吃甜食。可我一直都是不以为然的。直到那天,早饭没吃两口,我的牙忽然疼了起来。妈妈见状赶紧拿盐水给我漱口,又给我用冰块冷敷,可是依然没有丝毫的好转,我就差点儿没在地上打滚了。真是应了那句俗语“牙疼不是病,疼起来真要命”。

于是妈妈赶紧带我去医院看牙齿,医生一看说:“小朋友这颗牙要补一下。”一听补牙我吓得魂飞魄散,忐忑不安地,慢慢坐上靠椅。我用手捂着腮帮子,恳切地对医生说:“叔叔,能不能轻点?”“放心吧!”医生微笑着对我说。

医生先看了看我的蛀牙,再用磨牙器在我的牙齿上旋转,溅得我嘴边都是水,还不断发出刺耳的声音。处理完之后,接着就是根管治疗,我看到医生把扩大针插进我牙齿的时候,心一下提到了嗓子眼。针在我牙齿里不停地上下疏通,疼得我眼泪直流。最后再用一种白色粉末加入药水调成根管糊剂,用探针挑出一块,塞进我的牙齿里。

补牙结束了,我长长舒了一口气。同学们你们一定要爱护自己的牙齿啊!  
(指导老师:周志强)

### 水球的秘密

锡梅实验小学三(5)班  
报业小记者 李瑾萱

陈老师带我们做个神奇的关于水球的实验。

首先,陈老师拿出了两个水杯,一个杯子里面倒热水,一个杯子里面倒冷水。同学们纷纷窃窃私语起来,教室里瞬间炸开了锅。于是老师让我们先猜测一下结果,有人说:“把水球放进热水杯可能会往下沉,把水球放进冷水杯里可能会浮上来。”也有人说:“把水球放进热水杯水球可能会变大,把水球放进冷水杯水球可能不会变。”接着,老师把两个水球分别同时放进热水杯和冷水杯,我们睁大了眼睛紧紧盯着,我的心怦怦跳着,生怕水球爆炸了。只见热水杯里的那个水球沉了下去,而且变大了,而冷水杯里的水球还浮着,其他都没有变。老师说:“你们知道为什么会这样吗?因为热水的密度小,冷水的密度大,所以水球放到热水中会沉下去,而在冷水中就会浮起……”

生活中只要仔细,留心观察身边的事物,就一定会有所发现。  
(指导老师:陈婉琰)

### 竹

新东方泡泡少儿学员 高璇塵

“每攀登一步,都做出小结”这句话让我联想到了竹子,竹子坚持不懈的精神值得让我学习。

刚种下的竹子,只有一个水杯这么高,完全是个小东西,可转眼一个夏季,它们便长得极快,大概都有2米这么高了,可它们似乎还不满足,简直要插入云霄才罢。又经过一个寒冬腊月,它们被春雷所惊醒,这时肯定有3米这么高了,它们在春风的微拂下,体现着大自然的无限生机,人们的坦直忠诚和坚韧不拔的性格,竟都被这郁郁葱葱的劲竹所给体现出来了。

若在沙漠上,那一朵朵美丽的

牡丹早已沉没在里面了,那又若在断崖绝壁下,那一朵朵香气扑鼻的玫瑰,似乎也无法生存,可独有那劲竹依然如同往来,挺立在苍茫之间。就算再有什么艰难险阻,也阻挡不了它们,即使饱经了风雨,可生命力依然往常一样。这劲竹配着大自然的种种生物,就是一个美妙的童话世界。

这劲竹就如同那些努力工作,认真学习的人,深藏在他们内心的深处,这正如清代画家郑燮所写的诗句:“千磨万击还坚劲,任尔东南西北风”。希望我也能有这样高尚的品德。

(新东方泡泡少儿指导老师:闫蓉)

### 蠡湖公园的四季

新东方泡泡少儿学员 罗嘉悦

蠡湖公园在我家附近,这里一年四季都是生机勃勃的,让我流连忘返。

蠡湖公园的春天万物复苏。桃红柳绿,莺歌燕舞,绿茵茵的小草,从松软的泥土里探出了脑袋。粉嘟嘟的桃花,像一位位在跳舞的少女。蜜蜂在花丛中采蜜,蝴蝶在花丛中玩耍。公园里奇花异草色彩纷呈,或洁白如雪,或艳黄似锦,或火红欲燃……微风吹过,一阵清香扑鼻而来,沁人心脾。

夏天披着一身红叶儿在暖风中跳动着向公园走来。粉色、白色的荷花长出了花骨朵儿,像一个个害羞的小姑娘。茂密的树叶都被太阳晒焉了。知了也在枝头叫着:“知了,知了……”好像在说:“真热啊!真热啊!”连可爱的小狗也吐出了

红红的舌头。

秋天如期而至,为公园添加了许多美丽的景色。金色铺满了大地,公园里的枫叶火红火红的一片,远远望去好似天边的晚霞。深秋时节,百花都开始凋落,而菊花却还傲立在习习的秋风之中,它们好像在对我说:“小朋友,你看,许多花儿都凋谢了,大自然妈妈多寂寞呀,我是她辛勤呵护的,现在要留下来陪伴大自然妈妈!”

冬天白雪皑皑的蠡湖公园,如诗如画。皑皑大雪给大地盖上了一层厚厚的棉被。小朋友们有的打雪仗,有的堆雪人,不时从白茫茫的雪地上传来了阵阵欢声笑语!

我喜欢蠡湖公园的一年四季!  
(新东方泡泡少儿指导老师:郝瑶)

### 我长大了

新东方泡泡少儿学员 许媛婷

小树苗会长大,小蝌蚪会长大,就连小草也会长大。万物都会长大,我也不例外,我也在长大。

以前,我总是帮倒忙,把碗摔碎、衣服也叠得不整齐,现在我会把衣服叠得整整齐齐,并且我也会洗碗了。

有一次,我们一家人吃好晚饭的时候,我主动提出今天我洗碗。因为我长大了,很多事情都应该自己做了。妈妈说:“我们家的宝贝真懂事”。我把碗小心翼翼地端到厨

房。碗就像一家人一样,有大的、有小的。我先把水龙头拧开,水“哗啦啦”地流出来,就像瀑布一样,我把碗拿到水里冲,本来刚才还油油的碗,变得干净一些了。再挤一点洗洁精,用洗碗布在碗里上搓搓、下搓搓,一个一个的泡泡飘了起来,最后我再把碗拿到水龙头下面冲。看着洗得干干净净的碗,我心里别提有多高兴了。

(新东方泡泡少儿指导老师:庄永华)

### 小仓鼠

新东方泡泡少儿学员 张雨欣

我的家里养了一只小动物,它毛茸茸的十分可爱。它就是我家的小仓鼠。

小仓鼠有着粉嫩的耳朵,黑珍珠似的眼睛,柔软的灰毛像棉花一样。每次见到它,我都会忍不住凑上去逗逗它。有一次,我刚拿出零食,正准备享受美味的时候,小仓鼠看见了,用小爪子在笼子上刮来刮去,还“吱吱”地叫着,我立刻明白了它的意思,偷偷地一笑,往盘子里放了几个果仁,心想:真是个小馋嘴!就在果仁放下的那一刻,它就风一样地窜到我身边,马上就大门牙啃着,我不禁开怀大笑。

有一天,朋友来我家玩,我想让她看看小仓鼠,便打开了笼子,谁知它趁机逃之夭夭了。我急了,忙扑向它,它灵活地逃掉了,跳上了衣柜。我恼羞成怒,心想:今天非要抓到你可!这时朋友走过来,在我耳边悄悄地说:我们都笑了,然后我们各自分工,我找来绳子系在笼子门上,朋友放了几颗坚果在笼子里,便和我躲到一边,准备守株待兔。小仓鼠闻到香味,禁不住诱惑,慢慢靠近笼子,时机到了!我一拉绳子,小仓鼠立刻成了瓮中之鳖。

怎么样?我的小仓鼠活泼可爱吗?  
(新东方泡泡少儿指导老师:刘佳丽)

### 身边的变化

春星小学四(4)班  
报业小记者 曹吴钦

上个周六,妈妈带我去超市买菜。结账时,她看着前面的人掏出手机付款,大发感慨:“你看,现在人人都在用移动支付了,对不对?想想我们以前出门都要带钱包,现在带个手机就出门了,年轻人身上都不带现金了。上次我们出门旅行,订酒店,找美食,都是手机上搞定的。科技进步了,我们的生活越来越便利了。对了,你知不知道我们身边还有什么大变化啊?”

我点点头,回答:“可多了!比如我奶奶家也发生了大变化。爷爷、奶奶原来住在一个农村里,生活条件可差啦!记得那年暑假去奶奶家玩,因为刚下过雨,地上全是泥,我的白球鞋变成了黑球鞋,可心疼死我了。她家的卫生间我是再也不想上第二次了。没有抽水马桶,只有蹲坑,苍蝇成群,臭气熏天。前几年,奶奶家拆迁了,搬到了高档大气的小区里。客厅宽敞明亮,卧室精致温馨……奶奶可开心啦。妈妈,这是不是就是你常说的农村城镇化呢?”

妈妈摸了摸我的头说道:“记得你们十岁成长礼上说的吗?少年强,则国强,中华民族的复兴要靠你们的啊!”听了这话,我在心里默默想:我们要把五彩斑斓的“小梦想”汇成民族复兴的“大梦想”,长大后成为祖国建设的有用人才。

### 令我难忘的检票员

崇宁路实验小学四(4)班  
陆彦希

那是寒假里的一天,爸爸妈妈带着我和姐姐去北京游玩,上了火车刚入座,车厢里就来了一个检票员。这时,妈妈也看见了,凑着我的耳朵说:“一会儿,如果那个检票的叔叔让你站起来,你就稍微蹲着点,不要站直,你和姐姐只买了半票价。”

转眼,检票员已来到我的座位边,双眼上下打量着我,然后微笑且礼貌地对我说:“你好小朋友,请跟我到身高墙量一下吧。”这个时候的我非常紧张。“请站直。”我低着头慢慢地将弯曲的膝盖稍微放直了一点,“再站直一点。”他发出严厉的声音。这时,一旁的妈妈说:“同志,我们可能超了一点,你就睁一只眼闭一只眼吧。”可检票员叔叔说:“这是规定,超过限定身高就要补全票。”我只好很不情愿地站直,结果真的只是高出了那么一点点,可检票员对妈妈说:“小朋友超高了,要补票。”妈妈望着他:“就超了这么一点点,算了吧。”检票员这回板起脸:“这是我的工作,也是我的责任。如果所有人都像你们这样,那铁路公司就会损失一大笔钱,而且这对买了全票的乘客来说也不公平。既然身高超了,就必须按规则补票。”我不禁朝他多看了几眼,这么认真执拗的检票员我还是第一次见。

后来想想,我觉得检票员叔叔的话很有道理,这跟我们过马路要走斑马线是一个道理,既然定了规则就要遵守。叔叔这么做,只不过在履行他的责任,每个人都要负责,每个人都要担责。

(指导老师:胡燕)

小记者热线:  
81853503、81853696  
微信公众号:升学团子  
投稿邮箱:wxbxjz@sina.com